
ГОЛОВНА ВІЙНА З РОСІЄЮ У ”ДІЇ” ОНОВИЛИ ВАЖЛИВУ ПОСЛУГУ ДЛЯ УКРАЇНЦІВ ЗА КОРДОНОМ: ЩО ЗМІНИЛОСЯ

У ”Дії” оновили важливу послугу для українців за кордоном: що

змінилося

23:02, 03.06.26

У “Дії” оновили послугу подання заяв до Реєстру збитків для України для громадян, які через

повномасштабну війну були змушені виїхати за кордон або не можуть повернутися додому.

У застосунку “Дія” оновлено функціонал подання заяв до Реєстру збитків для України в категорії А1.2

“Вимушене переміщення за межі України”. Про це повідомила пресслужба цифрового сервісу.

Категорія стосується українців, які після 24 лютого 2022 року були змушені залишити місце проживання

через повномасштабне вторгнення росії та виїхати за межі країни. Також скористатися сервісом можуть

громадяни, які перебували за кордоном на момент початку або під час війни та не можуть повернутися

через бойові дії або їх наслідки.

Після оновлення дані про перетин кордону мають автоматично підтягуватися під час заповнення заяви.

Якщо раніше користувачі стикалися з технічними труднощами або не могли завершити подання, у “Дії”

рекомендують повторити спробу.

Щоб подати заяву, необхідно авторизуватися на порталі “Дія”, обрати відповідну послугу та перейти до

категорії А1.2. Далі користувач перевіряє автоматично підвантажені дані, заповнює необхідні поля та

надсилає заяву до Реєстру збитків для України.

У сервісі наголошують, що подання таких заяв дозволяє фіксувати наслідки російської агресії та

формувати основу для майбутніх компенсаційних механізмів. За словами розробників, оновлення має

зробити процес більш зручним і зменшити кількість технічних помилок під час подання.

Оновлена функція є частиною розвитку цифрових інструментів держави, спрямованих на документування

втрат громадян унаслідок війни та спрощення доступу до відповідних процедур у режимі онлайн.

Читати також: У “Дії” змінили правила бронювання: що тепер доступно українцям.
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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